

## 花好月圆人长久

在这样温馨美好的愿景下,团圆的意义被赋予了更为深远的内涵。它不再是节日庆典的表象,而成为了一种情感的纽带,深深植根于每个人的心田,成为心灵深处那份最温暖的寄托。这纽带,如同一条坚韧而细腻的银线,将我们与家的距离无限拉近,无论身处何方,心总能紧紧相依。

我们应当倍加珍视每一次与家人的相聚时光,用心去感受那份纯粹而深刻的幸福。在日常的喧嚣与忙碌中,我们或许容易忽视那些平凡却温馨的瞬间,但正是这些看似微不足道的片段,构成了我们生命中最宝贵的记忆。让我们学会放慢脚步,静下心来,细细品味与家人共度的每一刻,让心灵得到真

正的滋养与满足。

此外,我们也应怀揣着爱与关怀,将这份团圆的温暖传递给周围的每一个人。无论是通过无私的奉献与付出,为那些需要帮助的人送去温暖与力量;还是通过积极的言行与正能量,为这个世界增添一抹亮丽的色彩;我们都应时刻铭记自己的责任与使命,用实际行动去践行爱与奉献的真谛。

展望未来,我们满怀期待地迎接每一个中秋佳节的到来。相信在那一刻,我们定会带着更加饱满的热情与更加深厚的情感,与家人共赏那轮皎洁的明月,共话那些美好的往事与未来的憧憬。而这份对团圆的执着与珍惜,也将成为我们不断前行、追求更加幸福生活的强大动力。

文/通勤公司 思冬梅

## 中秋月圆夜,公交守护者的坚守

中秋之夜,皓月当空,银辉洒满每一个角落,给这座城市带来了一份宁静与祥和。而在公交停车场维修车间内,却是另外一番景象,灯光闪烁,人影绰绰,一排排公交车静静地停放着,仿佛是等待检阅的战士。维修工人们穿梭其间,他们的身影在月光下拉长,显得格外忙碌而坚定。

一位修理工正低头专注地检查着公交车的发电机,他的眼神锐利如鹰,不放过任何一个可能存在的隐患。风带来了中秋的寒意,他不由自主地裹紧了身上的工装,但他的双手却稳健如初,没有丝毫颤抖。眼神中透露出一种坚定和执着,无论遇到多大的困难,他都能迎难而上,将问题解决。不远处,另一位修理工正半蹲在公交车旁,仔细地检查着车轮的磨损情况。他的眼神专注而敏锐。他仔细的排查着每一个

细节。每当发现一处问题,他都会迅速拿出工具,熟练地进行修复,仿佛是在与公交车进行着一场无声的对话。

维修车间内,工具碰撞的声音此起彼伏,宛如一首欢快的交响乐。修理工人们或蹲或站,或俯或仰,他们的身影在月光和灯光的交织下,构成了一幅幅动人的画面。他们的脸上虽然沾满了油污和汗水,但他们的眼神中却闪烁着一种难以言喻的光芒,那是对工作热爱和对责任的担当。他们知道,自己的坚守和付出为市民出行提供了有力的保障。

中秋夜下的公交车修理工,用他们的双手和智慧,为这座城市编织了一幅深情的画卷。他们用坚守诠释责任,用奉献书写担当。让我们向这些默默奉献的公交车修理工致以崇高的敬意和衷心的感谢!他们的坚守和付出,让“暖城”更加温暖。

文/综合服务公司 王静

## 读后感

读书是一种很好的觉知自己的方法,因为有些事情你自己想不到,只有读了这些认知层次很高的人写的这些书,你才能够意识到原来你的内心中还有这个问题。培养批判性思维的最主要的、最难以克服的对象是自己,我们需要对自己的想法和意识做批判性的思考。还包括与他人之间的交流、倾听,这些都可能让你觉知。

我认为要培养,要刻意地去发展。因为你一定会经历一个特别无聊的时期,专注的热爱就是你得持续地在一件事情上做一段时间的刻意练习,它才能够从一个爱好变成你持久的热爱。当你找到了这种持久的热爱的时候,就能够不断地向你自己的意义树里面注入能量。

持续性小赢的理念,实际上来源于我们很多人会有的一种想法,就是我们总是去追寻生命当中非常重要的时刻,

比如决定性的时刻、高光时刻,或者是非常重大的幸福时刻,大家会觉得这样的时刻,才能够给自己带来无比的幸福。而我们真正的幸福,特别是持续的幸福,来源于一些微小的行为的改变,它是一个慢慢培养,日积月累的过程而沉淀的。

当我们把目标定得过远的时候,你可能就达不到,就会失望;但是当我们定了一个一个小目标,再一个一个去完成的时候,你的这种动力就始终会在,所以人的心态也会非常好。持续小赢的关键在于先行动起来,千万不要在那儿待着想,想是没有任何作用的,我们所有的行为改变都不是靠想出来的,都是靠做出来的,所以行动很重要。书中提到“如果每天进步1%,一年可以积累37倍的进步”,坚持不懈地去做事情,才能让自己变得更强大。

文/投资管理部 景璐

## 秋日寄语

四季之中,我独爱秋。秋,没有春天的绿意盎然,没有夏日的热情奔放,也没有冬日的皑皑白雪,但它却有属于自己的韵味,秋更多的是一份寂寥之美。

秋天的雨陶醉了我。初秋的雨,像是秋姑娘的衣裙,拂去了夏日最后一丝炎热。秋雨,是秋来之前的预告。秋雨是细长连绵的。那淅淅沥沥的雨滴飘落而下,虽然雨打在窗玻璃上,发出一阵一阵的敲击声,但不知为什么,它使人听了之后有一种平静的感觉,心中多了一份莫名的喜悦。秋天的雨,是一把钥匙,它带着清凉和温柔,轻轻地趁人们没留意,把秋天的大门打开了。

“夜来秋雨后,秋气飒然新。”倚窗而立,细听那雨声,令人心中有一种按捺不住的喜悦。或许,有人认为听雨是很雅的事。但我却认为听雨是一件任何人都可以去做的事,大家听到如此美妙的声音,怎能不会把自己融入那雨心、雨趣、雨境呢?秋雨,在它独特的旋律告诉我们秋天的脚步近了。

秋天的风陶醉了我。飒爽秋风把树叶染成了金黄,来到树林间,脚踏着树叶,忽然一阵轻悠悠的秋风袭来,让人有一种很奇特的感觉。秋风,是秋的代言人。秋风跟着秋雨一同到来,没有寒风那么凛冽,也没有夏风那么干燥,更多的是一份舒适的凉意。仿佛直吹深处,令人猛得清醒了许多。秋天的阳光陶醉了我。秋阳带着微笑而来,穿过树叶,落在了湖里,也落到了草丛里。在初秋的阳光里,黄灿灿的野菊花随风摇曳,荡漾着阳光的温暖。

秋天的美,藏在了那聆听秋雨时愉悦而又平静的内心之中,隐在了那秋风刮过耳旁那一份惬意之中,也躲到了那金红灿烂的落叶之后。

秋天,用它那独特的寂静之美,令我深深地陶醉其中……

文/柳秋迎

## 感恩生命中所有的遇见

世间一切都是遇见。鲜花遇见雨露,就有了绽放的一瞬间;苍鹰遇见长空,就有了展翅飞翔的一刹那;高山遇见大地,就有了高耸的永恒。

感恩亲情。父母是这个世界上我们最应该感谢的人,是他们将我们带到了这个美好与危险共存的世界,没有他们为我们分辨善与恶、是与非,我们也不会走到现在。三十而立,仔细想一想。是谁在大雪纷飞、大雨瓢泼的日子焦急的在校门外等待?是谁在你生病时默默陪伴在你的身边?是父母。有了快乐,最为我开心的是父母;有了苦闷,最为我牵挂的是父母,因为遇见父母,所以我们感恩。

感恩朋友。朋友是我们一生中不可缺少的财富。他们在我们遇到危险时,奋不顾身的帮助我们;在我们经历坎坷是鼓励我们,这就是我们的朋友。心存感恩的去感恩那助人为乐的朋友,去感恩那雪中送炭的一生财富。因为遇见朋友,所以我们感恩。

世界之大,无不在遇见。就像冷遇见暖,有了雨;春遇见冬,有了岁月;天遇见地,有了永恒;我遇见你,有了光明。因为遇见,所以我学会感恩,亲情变得愈加温暖;因为遇见,所以懂得感恩,友情变得更加紧密;因为遇见,所以有了感恩,社会变成美好的人间。

文/营运部 苗婷